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Τα πιο όμορφα μέρη της Κύπρου μένουν καλά 
κρυμμένα: Εμείς σας τα αποκαλύπτουμε
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Όπου κι αν θα βρίσκεστε αυτό το τιρήμερο, πάρτε τα απαραίτητα για μια εκδρομή 
(καλού κακού βάλτε στη τσάντα και μια ομπρέλα) και ανακαλύψτε με την παρέα 
σας τα καλά κρυμμένα μέρη που σας προτείνουμε στην Κύπρο που αγαπάμε.  

Βούτηξε στην Blue Lagoon 
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Είναι τα πιο γαλανά νερά που θα βρεις στην Κύπρο.

 

Καταγάλανα για την ακρίβεια. Με το αυτοκίνητο δεν μπορείς να πας στις παραλίες 
αυτές. Θα φτάσεις αφού κάνεις πρώτα μια στάση στο λιμανάκι στο Λατσί.

 

Εκεί είτε θα νοικιάσεις speed boat είτε θα μπεις σε μια από τις βάρκες που κάνουν 
εκδρομές για λίγες ώρες στα νερά του Ακάμα.

 

 Το Μονοπάτι του Μυλλομέρη στις Πλάτρες
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Θα περπατήσεις με το ποτάμι συνοδοιπόρο και τα αιωνόβια δέντρα φόντο. Μετά 
μπορείς να κατευθυνθείς προς το Forest Park (25421751), για να δροσιστείς στο 
λόμπι με σπιτική πορτοκαλάδα και να μυρίσεις τα κόκκινα τριαντάφυλλα 
φρεσκοκομμένα απ’ τον κήπο του ξενοδοχείου. 

Η 50’s ατμόσφαιρα με τις vintage καρέκλες θα σε κάνει να νομίζεις πως από μια 
γωνιά θα ξεπηδήσει ο Κωνσταντάρας με τη Βλαχοπούλου και θα αρχίσουν να 
τσακώνονται. 

Κάνε μια βουτιά στην τεράστια πισίνα πνιγμένη στα πευκόδεντρα, την ώρα που ο 
ήλιος ετοιμάζεται για τη δική του κατάδυση. 

Εκδρομή στο Όμοδος   
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Η καλύτερη ώρα είναι λίγο μετά τις 7 το απόγευμα. Να είσαι στην πλατεία, 
μπροστά απ’ το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού. Κοιτάζοντας προς τα πίσω θα δεις 
έναν φλεγόμενο ήλιο να κάνει βουτιά και να φωτίζει με το πορτοκαλοκόκκινο 
χρώμα του το χωριό και την πλατεία. Απ’ εδώ να πάρεις λουκουμάδες. Αν θέλεις 
να φας, να πας Στου Κυρ Γιάννη (25422100). Ρώτα, όλοι τον ξέρουν το εστιατόριο 
της πλατείας, θα το βρεις εύκολα. Δεν μπορείς να φύγεις απ’ το χωριό, αν δεν 
δοκιμάσεις τα «αρκατένα» τα ψωμιά και παξιμάδια που φτιάχτηκαν εδώ για πρώτη 
φορά πριν από ένα αιώνα.   

Ποταμός Λιοπετρίου για φρέσκο ψάρι 

Στο γραφικό ποταμό που θυμίζει φιόρδ μπορείς να κάνεις βαρκάδα 
περιτριγυρισμένος από βραχότοπους και άγρια βλάστηση. 

Βάλε στην εικόνα και τις αγκυροβολημένες βάρκες των ντόπιων ψαράδων και ο 
πίνακας ολοκληρώθηκε. Αν θες να αποδράσεις απ’ τη βαβούρα του Πρωταρά και 
της Αγίας Νάπας σημείωσε πως το Λιοπέτρι είναι λιγότερο από 10 λεπτά μακριά.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/06/558431862.jpg


Για φαγητό θα καθίσεις στο Δημήτριον (99323403), ένα οικογενειακό εστιατόριο 
που προσφέρει ανάμεσα σε άλλα φρέσκο χταπόδι αλλά και μαριναρισμένο 
κοτόπουλο σε βασιλικό, ρίγανη και κρεμμύδι.

Επίσης στο Ποταμός (99637301), ένα εστιατόριο, ακριβώς εκεί στις όχθες θα 
ευχαριστηθείς θέα. Και αν τη συνδυάσεις με φρέσκο ψάρι μόνο κερδισμένος θα 
βγεις. 

Κολύμπησε στον Άμμο του Καμπούρη 

Μακριά απ’ τη φασαρία του Nissi Beach και την πολυκοσμία του υπέροχου Κόννου, 
ο Άμμος του Καμπούρη στον Πρωταρά προσφέρει ησυχία. 

Και γαλανά νερά πεντακάθαρα! Συνδυασμός  που δεν βρίσκεις εύκολα στις μέρες 
μας. 

Στη μικρή παραλία, των μόλις 100 μέτρων, θα φτάσεις πηγαίνοντας από Αγία 
Νάπα προς Κάβο Γκρέκο. Εκεί θα κάνεις ανενόχλητος τα καλοκαιρινά σου 
μακροβούτια μακριά από πιτσιρίκια, μουσικές και λαοθάλασσα. –

Του Πιερή Παναγή
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